
 
 

 
Federal IRS Income Tax Form for Tax Year 2010 (1/1/2010‐12/31/2010) 

 
You can efile this tax form for Tax Year 2010 (Jan. 1, 2010 ‐ Dec. 31, 2010) from Jan. 15, 2011 until October 17, 2011. 

 
After October 15 until around December 15, you can prepare the current tax year’s tax forms online, but the IRS will no longer accept tax returns via 

efile. After December 15 of the tax year, forms can only be prepared offline and will have to be mailed to the address listed on each tax form. 
 

You can complete your back taxes or tax returns for previous tax years through an efile.com Tax Professional. 
Please contact efile.com for further information. 

 
efile.com provides a wide range of IRS Tax Publications and Tax Information.  

 
View a complete list of Federal Tax Forms that can be prepared online and efiled together with State Tax Forms. 

 
 Estimate Federal Income Taxes for Free‐‐for back taxes or the for current tax year‐‐with the Federal Income Tax Calculator. 

 
 

Download Federal IRS Tax Forms by Tax Year: 
 

IRS Tax Forms for Tax Year 2011 
IRS Tax Forms for Tax Year 2010 
IRS Tax Forms for Tax Year 2009 

IRS Tax Forms for Tax Year 2008, 2007, 2006, 2005, 2004 
   

Get electronic filing support and find answers to your tax questions. 
  

For further help with preparing or efiling your tax return, please contact an efile.com tax representative. 
 

 
 

 

http://www.efile.com/contact/
http://www.efile.com/irs-publication/irs-publications/
http://www.efile.com/efile/file-taxes-online/
http://www.efile.com/state-tax/state-income-tax/
http://www.efile.com/tax-calculator/tax-estimator/
http://www.efile.com/tax-form/tax-return-form/
http://www.efile.com/tax-service/tax-calculator/
http://www.efile.com/tax-forms-IRS-tax-return-1040-2011/
http://www.efile.com/where-to-get-income-tax-forms-IRS-federal-return-2010/
http://www.efile.com/where-to-get-income-tax-forms-IRS-return-2009/
http://www.efile.com/tax-form/tax-return-form/
http://www.efile.com/support/
http://www.efile.com/tax-help/tax-help/
http://www.efile.com/contact


Department of the Treasury — Internal Revenue Service 

Form 13844 
(January 2011) Application For Reduced User Fee For Installment Agreements 

The user fee for entering into an installment agreement after January 1, 2007 may be reduced to $43 for individuals whose 
income falls below 250% of the criteria established by the poverty guidelines updated annually by the U.S. Department of 
Health and Human Services. The reduced user fee for individuals does not apply to corporations or partnerships. Use this 
form to apply for the reduced user fee. Please include the Form 433-A if your income has recently decreased and you 
wish to apply for the reduced fee. If your application is granted, the amount of any user fee collected in excess of $43 will 
be applied against your Internal Revenue Code liabilities and reduce the amount of interest and penalties that may accrue. 
To request the reduced user fee, mail this form to: IRS, P.O. Box 219236, Stop 5050, Kansas City, MO 64121-9236. 

If you are an individual, follow the steps below to determine if you qualify for a reduced installment agreement 
user fee. 

1.  Family Unit Size  . Enter the total number of dependents (including yourself and your spouse) claimed
 on your current income tax return (Form 1040, Line 6d). 

2.  Total Income  . Enter the amount of total income reported on your current income tax return
 (Form 1040, Line 22). 

3.  Compare the information you entered in items 1 and 2, above, to the Reduced User Fee Income
 Guidelines table below. Find the “Size of Family Unit” equal to the number you entered in item 1. Next, find the
 column which represents where you reside (48 Contiguous States and DC …, Alaska or Hawaii). Compare the
 Total Income you entered in item 2 to the number in the row and column that corresponds to your family unit size
 and residence. For example, if you reside in one of the 48 contiguous states, and your family unit size from item
 1 above is 4, and your Total Income from item 2 above is $50,000, then you are qualified for a reduction of the
 installment agreement user fee because your income is less than the $55,125 guideline amount. 

4.  If the total income you entered in item 2 is more than the amount shown for your family unit size and residence
 in the Reduced User Fee Income Guidelines table below, you do not qualify for a reduction of the installment
 agreement user fee. 

5.  If the total income you entered in item 2 is equal to or less than the amount shown for your family unit size and
 residence in the Reduced User Fee Income Guidelines table below, you may qualify for a reduction of the
 installment agreement user fee. If you qualify for a reduction of the user fee based on your income level, you
 must sign and date the certification portion of this form and submit it to the IRS within 30 days from the date of
 the Installment Agreement acceptance letter that you received. Applications submitted after the due date will
 not be considered for qualification. 

Reduced User Fee Income Guidelines 

Size of Family Unit 48 Contiguous States and D.C. Alaska Hawaii 

1 $27,075 $33,825 $31,150 

2 $36,425 $45,525 $41,900 

3 $45,775 $57,225 $52,650 

4 $55,125 $68,925 $63,400 

5 $64,475 $80,625 $74,150 

6 $73,825 $92,325 $84,900 

7 $83,175 $104,025 $95,650 

8 $92,525 $115,725 $106,400 

For each additional person, add $9,350 $11,700 $10,750 

Source: Based on 2010 US Dept of Health & Human Services Poverty Guidelines, Federal Register, Vol. 75, No. 148, August 3, 2010, pp. 45628-45629. 

Your Name (Last, First, Middle Initial) (Please Print) 

Spouse's Name (Last, First, Middle Initial) (Please Print) 

Social Security Number (SSN) or 
Taxpayer Identification Number (TIN) 

Social Security Number (SSN) or 
Taxpayer Identification Number (TIN) 

Your Signature Date 

Spouse's Signature (if it is a joint liability) Date 

Certification: I certify under penalty of perjury that I am eligible for a reduction of the installment agreement user fee 
based on my family unit size and income. 
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